

## **7A – dodatno Vprašanja in pobude staršev za sejo sveta staršev**

### **2012-02-15**

5b) Organizacija roditeljskih sestankov: Se ne strinjam s tem, da starši prejemamo istočasno enake informacije. Vsi vemo, da nam učitelji predstavijo konkretno delo v svojem razredu, kako ta razred napredujejo, kaj so težave v tem razredu,.. Kot primer lahko navedem, da je na zadnjem roditeljskem sestanku bila edina enaka informacija o datumu in tematiki Vičkovega dneva. Že informacija, da je šola vključena v projekt bralne pismenosti je bila različno predstavljena glede na starost otrok.

Odgovor Z.Hosta: V času govorilnih ur in roditeljskih sestankov so staršem na razpolago vsi učitelji, kjer lahko pridobijo informacije, ki jih zanimajo. Roditeljski sestanki bodo še v naprej potekali po nespremenjenem urniku.

5c) Pravilnika o statusu učenca športnika in kulturnika: V obvestilih na strani 39 šola navaja dva interna pravilnika: Pravilnik o statusu učenca športnika (z dne 26. avgusta 1998) in Pravilnik o statusu učenca kulturnika (sprejeto septembra 2006). Na spletnih straneh je bilo pred dnevi (po posredovanju vprašana) sicer dodana povezava vendar le na republiški pravilnik, ki nam je bil že prej dostopen v uradnem listu. Še vedno pa na nista dostopna INTERNA pravilnika na katera se je vprašanje nanašalo. Prosim, da šola objavi interna pravilnika: Pravilnik o statusu učenca športnika (z dne 26. avgusta 1998) in Pravilnik o statusu učenca kulturnika (sprejeto septembra 2006).

Odgovor Z.Hosta: Veljavna pravilnika sta na šolski spletni strani od torika, 14. 2. 2012.

5e) Tekmovanja: Ni odgovorjeno:  
- ali sodelujejo pri izbiri tudi starši?

Odgovor Z.Hosta: Mentor ali razrednik seznanita učence o poteku določenega tekmovanja. Učenci se na tekmovanje prijavijo, starši pa podpišejo soglasje za posamezno tekmovanje.

- Za katera tekmovanja se izvajajo priprave na naši šoli?

Odgovor Z.Hosta: Priprave na naši šoli potekajo za vsa tekmovanja iz koledarja tekmovanj iz znanja in imamo za to usposobljene mentorje.

- Kdo vodi priprave na posamezno tekmovanje na naši šoli?

Odgovor Z.Hosta: Priprave na posamezno tekmovanje vodita mentor ali razrednik.

- Katerih tekmovanj so se v letošnjem šolskem letu že udeležili učenci na naši šoli?

Odgovor Z.Hosta: Od 1. 9. 2011 do 31. 1. 2012 so učenci tekmovali na jesenskem krosu, dvoranski atletiki, učenci so tekmovali za Cankarjevo priznanje, potekalo je tekmovanje iz kemije, zgodovine, računalništva, sladkorne bolezni, angleščine, Cici vesele šole, klekljanja, tekmovanje v šahu, tekmovanje folklornih skupin.

- Katerih tekmovanj so še bodo v letošnjem šolskem letu udeležili učenci na naši šoli?

Odgovor Z.Hosta: Tekmovanje iz znanja matematike (Kenguru), Zlata kuharica, športna tekmovanja, prva pomoč, bralna značka, ekološka, nemška, francoska, angleška, španska bralna značka, tekmovanje pevskih zborov. Udeležba na nadaljnjih tekmovanjih je odvisna od rezultatov šolskega tekmovanja posameznega učenca ali skupine. Za druga tekmovanja so učenci obveščeni iz šolskih Obvestil ali javnih medijev in jih na tekmovanja lahko prijavijo starši preko šole. (npr. ljubljanski kros).

Dodatna pobuda (14.feb.) 1. Organizacija svetovalnega dela na "dislocirani" enoti, ki sedaj predvideva, da je na Tržaški prisotna 1 delavka vsak posamezni dan v tednu, tako da se zvrstijo v tednu vsi profili (pon., tor.: pedagoginja, sre.: psihologinja, čet.: logopedinja, pet.: socialna pedagoginja), se po naših

izkušnjah kaže kot pomanjkljiva. Navedeno sicer omogoča različne vrste pomoči in razpoložljivost različnih potrebnih storitev, ne omogoča pa osnovnega stalnega stika vsaj ene osebe z otroki in strokovnimi delavci na tej šoli. Brez takšnega stika iste strokovne osebe je individualno in skupinsko delo, še posebej v primerih reševanja vedenjske problematike in morebitnih "intervencij", zelo ovirano in le težko pripomore k učinkovitim rezultatom. Prosimo za preučitev predloga za uvedbo stalne prisotnosti iste svetovalne delavke na Tržaški, ki bi se lažje in bolj celostno posvetila delu na tej lokaciji.

Odgovor (še ni na voljo)

Dodatna pobuda (14.feb) 2. Predlagamo, da se učence iz Tržaške v šolski zobni ambulanti na Abramovi naroča v popoldanskih terminih oziroma šola mlajšim učencem, ki so naročeni v terminih do 15. ure, omogoči spremstvo odraslega (morda za več otrok hkrati). Večina staršev namreč v svojem delovnem času nima možnosti spremstva otroka k zobozdravniku.

Odgovor (še ni na voljo)